
Spoločné tlačové vyhlásenie  

Dňa 1. júna 2017 sa zástupcovia zúčastnení na stretnutí ministrov (ďalej len „zástupcovia ministerstiev“) 
Českej republiky, Maďarska, Poľskej republiky, Rumunska, Srbskej republiky a Slovenskej republiky, ktorým 
kompetenčne prislúcha zamestnávanie, dohodli na tejto vzájomnej spolupráci:  

I. Zúčastnení zástupcovia ministerstiev na stretnutí jednomyseľne vyzdvihli doterajšiu úzku 
spoluprácu medzi relevantnými inštitúciami a podporili jej ďalšie rozširovanie. Aktívnu 
regionálnu spoluprácu v existujúcom európskom právnom rámci považujú za najúčinnejší 
spôsob boja proti zneužívaniu vysielania pracovníkov a obchádzania súčasných pravidiel. Ich 
spoločným cieľom je najmä prevencia nelegálneho zamestnávania a nelegálneho vysielania 
pracovníkov a zabezpečenie rovnakého zaobchádzania s pracovníkmi, ktorí sú v rovnakej 
situácii.  

II. Zástupcovia ministerstiev sa dohodli rozvíjať vzájomnú spoluprácu v oblastiach ich spoločných 
záujmov, predovšetkým prostredníctvom podpory kontrol podmienok zamestnania pracovníkov 
v dotknutých štátoch, najmä pokiaľ ide o nelegálne zamestnávanie. Osobitne budú kontrolovať 
vysielanie pracovníkov v súlade s právnymi predpismi vysielajúceho a prijímajúceho štátu (ďalej 
len „právne predpisy“), ktorými sú ich štáty viazané. 

III. Zástupcovia ministerstiev zdôraznili dôležitosť spolupráce a vzájomného poskytovania 
informácií, s cieľom predchádzať alebo potierať prípady porušovania právnych predpisov, ktoré 
sú určené pravidlami vysielania pracovníkov v rámci nadnárodného poskytovania služieb. Preto 
budú iniciovať urýchlené pracovné stretnutia na úrovni relevantných inštitúcií. 

IV. Štát, ktorý zistí porušenie právnych predpisov, vyvodí sankcie z postupu zamestnávateľov, ktorí 
pôsobia na jeho území v zmysle právnych predpisov, ktoré vykonáva.  

V. Konkrétne formy spolupráce medzi jednotlivými ministerstvami a príslušnými inštitúciami sa 
upravia v prípade potreby bilaterálne. Vždy, keď to bude možné, bude spolupráca využívať 
dostupné nástroje na európskej úrovni (napr. Informačný systém vnútorného trhu). 

VI. Zástupcovia ministerstiev považujú takúto spoluprácu za vzájomne prospešnú pre všetky 
zúčastnené strany, a to najmä v záujme ochrany sociálnych práv pracovníkov.    

 

 


